Автор: admin 21.11.2010 07:55 -

В летнее время возникает ситуация когда детвора нуждаются в большем внимании со стороны родителей, чем в какой нибудь другой сезон. Такое обстоятельство непосредственно связано, в основном, с летними каникулами в школьных заведениях а также возможно неработающими детсадами. В связи с этим детвора начинают испытывать некоторый дефицит в общении. Безграничное проведение времени на улицах со своими друзьями вполне может отрицательно отразиться на воспитательном процессе. Вдобавок любая улица всегда хранит в себе определенную опасность, которая в летнее время лишь усиливается. Когда нет какой нибудь возможности отправить детей в сельскую местность к своим родственникам, то необходимо подумать, чем же можно заполнить свободное время детворы до возвращения родителей. Телевидение и компьютер в таком деле в общем-то не самый лучший помощник, потому как собственно все это не может позитивно повлиять на разивитие детей. Когда вы отсутствуете абсолютно некому будет проконтролировать, какие именно фильмы и какие конкретно передачи будет просматривать ваш ребенок, или какое точно время он будет проводить за компьютером, играя в очередную захватывающую игру, время за которой сможет промчаться лично для него полностью незамеченным. Из-за этого необходимо задуматься про разивающие игры для детворы. Среди подобных игр могут быть разнообразные раскраски для детей. Ныне их производят большое количество при чем самых разных тематик. Для того чтобы ребенку было очень интересно заниматься таким игровым процессом, как раскраска любых предметов либо персонажей, следует изначально приобрести наборы разнообразных фломастеров и карандашей. При их выборе следует делать ставку на высококачественные и сочные фломастеры и карандаши. Во-вторых, необходимо пообщаться с вашим ребенком и узнать какая тема заинтересует его в большей степени. Например, может ему больше всего нравится раскрашивать автомобили, чем персонажей мультфильмов, либо для девочек больше подойдут раскраски про природу.

Прекрасно развивающим и увлекательным занятием для любого ребенка может стать изготовление оригами. Однако, в этом деле без изначальной помощи родителей просто не обойтись. Из-за этого заранее взрослые должны купить руководство по изготовлению оригами и самостоятельно выучить процесс производства хотя бы нескольких фигур. После чего, уже непосредственно с детьми ознакомиться с их изготовлением. Чтобы получить самый лучший результат, следует использовать для оригами сочную и красочную цветную бумагу. Ну, а для того, чтобы ребенок, в случае когда он дошкольного возраста, выполнял детский режим и обязательно принимал обеденный сон, можно приобрести для него современные аудиосказки и научить пользоваться проигрывателем. Весь этот список можно также положить в дорожную сумку ребенку, когда вы отправляете его в сельскую местность к вашим родственникам. Но не забывайте, что никакие игры не смогут заменить ребенку настоящего общения, поэтому старайтесь, как только можно чаще общаться с ребенком, в любой момент. Когда ребенок на протяжении вашего рабочего дня остается один дома, постарайтесь пару раз на протяжении этого времени поговорить с ним по телефону.